



# 鲤城设立世遗文化保护与发展基金

为做好古城保护发展,热心企业、组织积极响应,共捐赠公益基金1800万元

海都讯(记者 柳小玲)

通讯员 李泽波) 昨日上午,泉州鲤城区文旅经济发展大会暨泉州古城创建国家级旅游度假区推进会召开。会上,鲤城世遗文化保护与发展基金正式设立并举行捐赠仪式,现场同时举行文商旅项目签约仪式,10个签约项目总投资

70亿元。

为常态长效做好古城保护发展各项工作,鲤城区设立鲤城世遗文化保护与发展基金,并得到广大社会团体、知名企业家积极响应、大力支持。

大会现场,通淮关岳庙董事会、泉州市道教协会、泉州承天寺、泉州崇福寺、

泉州农商行、功夫动漫、火炬电子、斯凯奇中国、泉州古建筑公司、刺桐古建筑公司等热心企业、组织纷纷慷慨解囊,共捐赠公益基金1800万元。

“基金将用于世界遗产和文物的保护、管理、研究和利用,非物质文化遗产代表性项目活动开展、传承人

和传习所经费资助以及支持对台对外交流活动、重点区域整体性保护、人才队伍建设等工作。”鲤城区文旅局相关负责人介绍,将根据相关法律法规规定,充分发挥基金作用,助力鲤城文化、文物等领域高质量发展。

会上还举行了文商旅

项目签约仪式,10个项目现场签约,总投资达70亿元,涉及文旅影视、数字文创、酒店住宿等行业,包括泉州·功夫动漫海丝乐园项目、缓慢1915休闲艺术空间、插画产业中心项目、梦幻冰雪(泉州)项目等。其中,梦幻冰雪(泉州)项目由梦幻冰雪(上海)文化体育

发展有限公司投资建设,预计总投资6亿元,计划在江南新区投建,包含滑雪馆、滑冰场以及中心多功能馆。此外,华住集团拟入驻鲤城,成立福建区域总部,投资建设酒店和民宿,首家全季酒店拟入驻凯伟广场,有利于提高古城住宿接待能力。

## 非遗扮靓国际童装秀

宋元中国·海丝泉州国际儿童时尚周开幕

海都讯(记者 董加固 通讯员 许冬福 文/图) 19日晚,宋元中国·海丝泉州国际儿童时尚周在泉州大剧院开幕。时尚周以“宋元中国”文化为背景,以非物质文化遗产“蟳埔女习俗”为底色,以国际时尚童装秀为展台,展示世遗之美、国潮之美。开幕式现场,丰泽区政府与香港卫视、泉州师范学院、黎明职业大学、泉州纺织服装职业学院、泉州云旅游签订战略合作。

本届时尚周期间,将有国内外二十多个品牌、多位国际新锐童装设计



供应链产业对接交流会暨童装产业时尚创新展、国潮泉州童装优品嘉年华等也将举行。

## 金屿片区将打造国际知名旅游小镇

丰泽签约65个重大项目,总投资310亿元

海都讯(记者 董加固)

5月19日,“汇聚青春正能量 赋能海丝核心区”——2023年泉州市青年企业家招商推介会暨丰泽区重大招商项目签约活动举行。活动现场聘请25位泉籍青年企业家作为泉州市青年招商大使,并启动泉州市青商项目对接中心。

记者从活动现场了解到,当天,在丰泽区重大招商项目签约活动中,共签约65个招商项目,总投资310亿元,其中现场集中签约项目41个,总投资263亿元,项目涵盖数字经济、总部经济、软件信息、生物医药、文旅等多个行业。

片区改造方面,泉州金

屿片区商业改造项目拟投资28.5亿元,占地面积约1100亩,主要建设提升区域景观工程、交通纾解与沿线商业等,计划打造成国际知名旅游小镇。

文旅方面,东海泰禾打造的夜经济生活集聚区项目总投资3亿元,总面积1.2万平方米,将引入酒吧咖啡、餐饮美食、文化

娱乐、电竞游艺等“夜经济”品牌,结合夜间剧目演出,打造夜游、夜食、夜打卡、夜寻梦等特色主题“文化IP”。钟卢山全域旅游一期项目总投资5亿元,将对钟卢山的核心功能区、文旅业态区及配套设施建设进行全新打造,引入新业态,打造泉州全域旅游新名片。

电商方面,中央活力区电商产业园项目拟投资70亿元,一期拟规划占地50亩,预计建成新型高端跨境电商产业园,打造规模全国前列的国家级电子商务产业园。

组织相关部门工作人员前往万虹路施工点,架设警示横幅、派发宣传单页……通过多样化形式进行护线宣传活动,让辖区内各施工单和沿线居民了解到更多的光缆护线常识,也增强了施工单位规范施工、文明施工的意识,进而保障网络通信持续畅通。

当天,洛江电信还联合三电办、派出所、电力、铁塔等多家单位,在中骏世界城广场举行了“5·17三电设施

保护集中宣传”活动,为过往行人发放传单,进行三电法律条例讲解,从而让更多人了解到“保护三电设施安全人人有责,举报三电设施违法犯罪人人参与”。宣传活动得到现场群众的积极参与,对三电设施的保护起到了一定的促进作用。

洛江电信当天共出动护线宣传人员12人、通信保障车4辆,共设置警示横幅5处、发放宣传单60余张。

## 永春举办首届蜂蜜节

发布我省第一个蜂蜜团体标准

海都讯(记者 杨江参

通讯员 康庆平 文/图) 从2018年开始,每年的5月20日被确定为“世界蜜蜂日”。5月20日上午,第一届福建永春蜂蜜节暨泉州市林业招商引资大会在永春举行。本届活动由泉州市林业局与永春县人民政府联合举办。

活动现场,福建省健康工程学会公布了永春蜂蜜团体标准,这是我省第一个蜂蜜团体标准,开启了永春县蜂产业规模化、标准化和现代化发展的新阶段。同时,由中国农业科学院蜜蜂研究所专门机构检测研究发布的芦柑蜂蜜研究报告,在对永春蜂蜜产品质量安全及特有成分的全面检测和数据分析基础上,提出了永春蜂蜜的特色,为永春蜂蜜作为安全健康产品走向市场奠定坚实基础。

当天,永春县人民政



永春蜂农

府和中国农业科学院蜜蜂研究所签订合作协议,将联合成立海峡蜂产业研究院。

据悉,目前永春全县有5000多户养蜂户,蜂群20多万群,是我国南方重要的蜂种基地。

当天,泉州市林业招商项目推介及签约同时进行。现场共有10个项目签约,涉及毛竹全产业链开发、省级森林公园旅游、牛樟树智慧种植、林产品供应链、林下种植蜜源植物等,投资总额16.8亿元。

## 永春横七线项目 两座大桥接连合龙

海都讯(记者 杨江参

通讯员 蔡文强) 5月21日,记者从泉州交发集团获悉,近日,该集团权属企业福建第一公路集团承建的国省干线永春横七线东园大桥左幅中跨顺利合龙,此前,凤美大桥悬浇段右幅中跨也顺利合龙。至此,横七线项目两个重要节点已顺利打通,为项目按期通车奠定坚实基础。

记者了解到,永春横七线项目是连接兴泉铁路永春客货站和泉南高速永春达埔互通的重要枢纽,起于永春石鼓镇卿园村,与永春县西环路衔接,终于达埔镇前峰村,主线长16.484公里,含桥梁10座,其中凤美大桥和东园大桥主桥均采用挂篮悬臂浇筑施工,悬浇段合计长度704米。

## 关于中国民生银行股份有限公司 泉州晋江英林小微支行《金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会泉州监管分局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,其业务范围:上级机构在银行业监督管理机构批准的业务范围内授权的业务,现予以公告。

发证机关:中国银行保险监督管理委员会泉州监管分局。

机构名称:中国民生银行股份有限公司泉州晋江英林小微支行

机构编码:B0009S335050030

许可证流水号:00898697

邮政编码:362256

机构住所:福建省泉州市晋江市英林镇龙英路

1038、1040、1042号店面

电话号码:0595-28008172

批准成立日期:2014年9月28日

发证日期:2023年5月17日

## 洛江电信多方位开展“5·17世界电信日”宣传活动

信息通信行业作为助力当今数字经济建设的重要组成部分,5月17日,在“2023世界电信和信息社会日”之际,泉州洛江电信开展了光缆护线宣传、“三电”保护集中宣传等一系列活动。

今年,洛江万虹公路拓宽改造,万安至马甲新庵岭路段全长20余公里多点同步施工,对通信管道及敷设光缆存在安全隐患。洛江电信公司在做好日常巡视盯防的同时,5月17日当天

组织相关部门工作人员前往万虹路施工点,架设警示横幅、派发宣传单页……通过多样化形式进行护线宣传活动,让辖区内各施工单和沿线居民了解到更多的光缆护线常识,也增强了施工单位规范施工、文明施工的意识,进而保障网络通信持续畅通。

当天,洛江电信还联合三电办、派出所、电力、铁塔等多家单位,在中骏世界城广场举行了“5·17三电设施